

校车出事故,部门难再扯皮

省级政府部门责任清单公布,出了事该追谁的责也明确了

本报济南6月4日讯(记者 宋立山) 4日,记者从省政府新闻办发布会上获悉,继公布省级、市县级行政审批事项目录清单和行政权力清单之后,我省省级政府部门责任清单正式向社会公布,53个部门共确定主要职责363项,具体责任事项1383项,追责情形7262项。

省机构编制委员会办公室主任刘维寅介绍,按照权责一致、有权必有责的原则,这次省级政府部门责任清单的范围,既包括省政府工作部门,也包括列入省委工作机构序列依法承担行政职能的部门、承担行政职能的事业单位和其他组织,共53个,做到了全覆盖。

据介绍,责任清单的核心是厘清部门责任事项,把该负的责任负起来,把该管

的管住管好。主要包括五个方面的内容:一是部门主要职责。二是部门职责边界。三是事中事后监管制度。四是公共服务事项。五是责任追究机制。

刘维寅说,责任清单将部门责任具体化,把以往“针对部门笼统地讲责任”细化为“针对每项具体行政权力讲责任”。比如省安监局的职能涉及人民群众生命财产安全,社会非常关注,这次编制责任清单,将其5项主要职责细化为20项具体责任事项。再如,校车安全管理责任不清,出现安全事故推诿卸责的问题,理清了教育、公安、交通运输部门的职责边界,明确了具体追责情形强化了问责监督。通过责任清单,部门应该承担什么责任,都界定得非常清楚,一目了然。



中央美院 大学生艺术创业园 落户青岛蓝色硅谷

本报北京6月4日讯(通讯员 江志伟 程谋松) 4日下午,青岛蓝色硅谷核心区管委会与中央美术学院合作建设中央美术学院青岛大学生艺术创业园项目签约仪式在北京隆重举行。

据青岛蓝色硅谷核心区工委书记、管委会主任刘赞松介绍,中央美术学院青岛大学生艺术创业园项目将极大地促进资源、技术、人才聚集,推动文化艺术产业创新和地方经济发展,为青岛乃至山东文化事业建设提供强有力的创新支撑和智力支持。

据了解,中央美术学院青岛大学生艺术创业园项目,以中央美术学院、青岛及山东省大学生艺术创业为基础,结合青岛市蓝色硅谷核心区发展规划,在蓝色硅谷核心区共同建设艺术创业园,定位为中央美院大学生创业基地、中央美院山东考点、中央美院艺术创作基地、中央美院艺术交流中心、国际版画研究中心五大功能。

其中,大学生创业基地将集合中央美院专业师资力量,引导、扶持大学生艺术创业,打造专业性的艺术类学生创新创业孵化园;艺术交流中心将为大学生、教师、艺术工作者搭建一个与国内外知名企业、院校、博物馆、艺术机构交流的平台。

人力资源市场立法,喊你去网上听证

共征集8至10名陈述人

本报济南6月4日讯(记者 高扩) 记者4日获悉,省人大常委会法制工作委员会将于6月23日就《山东省人力资源市场条例(草案)》进行网上立法听证,现向社会公开征集8至10名陈述人。

本次网上立法听证主要包括三个内容:1.对政府及有关部门在培育和发展人力资

源市场方面,有何意见和建议?2.关于人力资源服务机构行政许可,规定的许可条件和办理程序是否适当?在实施许可过程中,如何进一步简化行政审批程序,降低审批门槛?3.对人力资源服务机构的服务活动规范是否具体,可行?还有哪些方面需要进一步明确?4.劳动者在求职择业和用人单位在

招聘人员过程中还遇到哪些具体问题需要规范?

据了解,此次网上听证拟通过报名或邀请,确定8至10名陈述人。年满18周岁、具有完全民事行为能力,在本省连续居住满一年的公民(依法被限制人身自由或被剥夺政治权利的除外)和本省行政区域内的机关、团体、企业事业单

位、民办非企业单位及其他单位,可以向省人大常委会法制工作委员会报名参加陈述。

报名参加陈述的公民和单位,请于6月3日至6月12日与省人大常委会法制工作委员会联系。联系方式包括:电话:0531-86082455;传真:0531-86098762;电子邮件:fagongwei@126.com, sdrdfgw@126.com。

多星电器相伴25年系列报道(五)

多星电器赢“电锅专家”美名

257道工序 专利产品158件 开箱合格率达100%

如果有以下两种生产过程,你会选择哪一种?一、把螺丝刀、1个人、10多分钟的时间将各种“无名”配件拼成一个多功能电热锅;二、257道工序、257道质检,历经30度干烧测试,才制成一只多功能电热锅。

质量是根本,安全是核心,毫无疑问,大家都会选择后一种。通过种种复杂程序和分工作业,一台被制作出来的电热锅自然能赢得消费者的信任。

当然,坚持做一个高品质的锅很容易,难的是经年累月,品质仍能如初。令人赞叹的是,25年来,多星锅第一台至今,品质一直不变,这些都得益于多星电器始终坚持“诚信持久、品质至上”的企业理念。

坚持专业精神 以“不变”应万变

从1990年第一代多功能电热锅,到如今的第五代,多星锅一直坚持成长和完美,其专业的制造态度也让山东多星电器始终跻身行业前列。更让业内拍手称赞的是,多星多功能电热锅刷新了上海大世界吉尼斯世界纪录,煮熟高约2.06米多的25层、250个馒头。

专业精神不止如此,多星电器如今公司现拥有中国专利148项,其中发明专利16项,“周氏加热盘”荣获中、美两国发明专利。经过二十多年的坚守和开拓,多星系列产品连续被评为“山东名牌”,“最畅销国产精品金奖”,“绿色环保产品”,“中国专利明星企业”等近百项荣誉,“多星”注册商标被评为山东省著名商标,中国驰名商标。

在坚持专业制造的发展路上,多星电器也听到了不同的声音。电磁炉、豆浆机等小家电市场上开始流行



起来,不少同行企业都奇怪,一向擅长技术的山东多星电器为何不从中分一杯羹?

对此,多星电器见识独到,面对不少同行企业都投身投入到小家电生产中去,多星电器却不为动心,他们始终坚信,流行的未必经典,实用才是王道。“25年,做好一口锅”,董事

长周衍增更是将质朴的匠人精神发挥到企业中去,始终坚持对多功能锅技术的研发,占据行业高地。

坚持和努力颇有成效,“造一口实实在在的好锅”的理念,深深注入了每位多星人的心里,25年来,多星员工用专业和专注的态度进行制造,而多星也收获了一代又一代人忠诚

的“粉丝”们,而多星电器求稳不求快,求质不求量的发展思路,也让多星电器在山东乃至全国都获得了稳定的销售增长,实现了经济效益和用户口碑并进。

用257道工序 赢得客户心

走访中,每一位多星员工对产品信心满满,“我们保证每一个多星产品的质量,在给每一个多星电器的销售商产品时,假如一个多功能电热锅有问题,一车货就不要了。”多星电器人底气十足。

这份底气不是盲目和骄傲的,它源自于多星电器严格的生产线操作,“不能让一个不合格的产品流向市场”,多星员工坚持对每一位多星用户负责。责任心是一方面,257道工序则是技术保障。在这257道程序中,层层相扣,道道关联,下一道工序就是上一道的质检关。正是这严密的257道工序,让多星锅的开箱率高达100%。

虽然家电市场竞争激烈,能在众多同行中脱颖而出,多星电器自然是有自己的“秘方”——周氏加热盘。1990年,山东多星公司董事长、总经理周衍增先生自主研发了以周氏加热盘为主要部件的第一代多功能电热锅,一经问世,便荣获了中、美两国发明专利,20多年来,周氏加热盘与时俱进,不断改良,现已推出一整套崭新工艺的不同规格的新五代系列产品,新五代将煎、炸、炒、烙、蒸、煮、焖、涮、爆等九大功能融于一身,受到了广大消费者的欢迎,累计投放市场500余万台。

自1990年以来,山东多星一直致力于科技创新,产品创新,在自主研

发“周氏加热盘”的基础上,除多功能电热锅之外,还先后研究开发出不锈钢电水壶,电压力锅,电煎锅,锁扣式电脑电压力锅,电炒锅,不锈钢复底水壶,蒸格等8大类,28种产品,所有产品均具有完全自主知识产权,现有专利158件。

坚持自主知识产权,坚持创新,打造核心竞争力。这才是多星电器一直以来发展壮大的法宝。正是由于不断更新产品技术,多星多功能电热锅创造了小家电产品25年市场畅销不衰的奇迹,累计销售超千万台,产值超20亿。

除了产品质量,在售后服务方面,山东多星电器也高标准,严要求,把专业精神发挥到极致。“不少家电的售后市场常常是不严格,甚至是空白,只生产产品,并不提供服务。而从我用了多星锅开始,多星售后做得特别贴心,一旦遇到使用问题,多星员工都是用热心和耐心来做服务,而且对于产品本身,售后人员相当了解和专业。”对于售后服务,多星电器长期用户李女士竖起了大拇指。

用户的口碑成了多星电器最好的宣传方式,也是多星电器品质的最好证明。在多星员工的眼里,国家免检产品,山东名牌,山东省著名商标,中国专利山东明星企业等荣誉称号,甚至是中国驰名商标,都抵不过成千上万个用户赋予的头衔——“电锅专家”。

如今的多星在二十五年间已经累积服务了千万家庭,回馈老用户系列活动也已经征集了超过百余名一口锅使用了25年的用户,与此同时多星电器全国各网点更有优惠促销活动,详情请洽:400-859-1658。